CORRECCIÓN LENGUA (PÁGINA 142)
2.
Es muy inquieto, es juguetón, empuja a las nubecillas y hace bromas al sol. Toma la mano del viento y despeina sin piedad los cabellos del acacio y las flores del rosal. No ama a las golondrinas y se burla del sol.
3.
· Por el color de las hojas en otoño. 
· Por el tiempo característico de esta estación (suele estar nublado).
· Porque las golondrinas se marchan en otoño en busca de climas más cálidos y porque  muchos días de otoño está nublado.
4.
Son versos octosílabos. Se suma una sílaba  más al segundo y al cuarto verso porque las  últimas palabras de ambos son agudas.
5.
Tú-ni-ca  a-ma-ri-lla (6 sílabas).
6.
[bookmark: _GoBack]Es un niño muy burlón. Porque así se mantiene la rima y el significado es parecido.
